3apaauda E. PmboHauyumeBa nocnenoBaTesiIbHOCTb

[TocnepoBaTenbHOCTb Yncen al, a2, ..., ai,... Ha3blBaeTcH
dnboHayumeBomn, ecnun AN Bcex i=3 BEepHO, YTo ai=ai—-1+ai-2, 10
eCTb KaXXAblX 4YJieH nocsiegoBaTesibHOCTM (HaA4YMHas C TpeTbero) paBeH

CyMMe ABYX NpeablayLlmnx.

ACHO, 4YTO 3a4aBad pa3/iMyHble Yynucna al n a2 Mbl MOXEM nonyyvaTb
pa3/INYHble Takme nocnegoBaTenbHoOCTH, U ntobasa PuboHayumena
nocsieaoBaTesiIbHOCTb O4HO3HAYHO 3a4aeTcs ABYMS CBOMMU MepPBbIMU
4YneHaMun.

bynem pewaTtb obpaTHyto 3agavy. Bam 6yaeTt aaHo ymcno N u aBa
ysieHa nocnepgosartenbHocTU: aN n aN+1. BaM Hy>XXHO HanucaTtb
nporpaMMmy, Kotopas no nx 3HadeHnam Hanaet al u a2.

BxoaHble AaHHble

Beoaartca uncno N m 3HadyeHunda AByX 4JieHOB nocneaosartenHocTtu: aN
n aN+1 (1=<N<30, uneHbl nocnegoBaTeNbHOCTN — Lefble yncna, no
MOAY/J1I0 He npeBbiwatowme 100)

Ecnn Bbl NUWINTE Ha A3blKe NporpaMmMmmpoBaHmns python, 1o
cuntbiBaHne aN n aN+1 aneMeHTOB A0/IKHO 6bITb OPraHM30BaAHO TaK:

X, Y = map(int, input().split())

BbiXOAHbIE AaHHbIE
BbiBeanTe ABa 4Yncsia — 3Ha4YeHnd NepBoro M BTOPOro 4JieHoB 3TOU
nocneaoBaTesibHOCTMU.

[TpnmMepbl
BXOAHble AAaHHble
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BbIXOAHbIE AAHHbIE
11

#include <iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;

int main()

{

intn, x,y, d;
scanf("%d %d %d", &n, &x, &y);
int i=n;
while(i>1)
{
d=y-x;
y=X,
x=d;
1=i-1;
}
printf("%d %d", X, y);
return O;



